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３月になり、ようやく暖かくなりました。校内の除雪で雪の山ができていましたが、やっと溶けた

という感じです。春らしい気候になり、いよいよ明日は、第７５回の卒業証書授与式を迎えることに
なりました。本来であれば、体育館で多くの方々に 3 年生の門出を祝っていただきたいところですが、
まん延防止等重点措置が延長され、朝来保健所管内でも毎日、新型コロナウイルス感染症の感染者が
確認されるなど、拡大傾向が続いています。そのため、昨年と同様に卒業式については、感染症対策
のため、在校生や来賓の方々には参列していただかず、３年生と保護者、教育委員会、教職員で規模

を縮小して挙行させていただきます。ご理解、ご協力よろしくお願いします。 
３年生の生徒たちは、２月２２日(火)に奉仕作業を行い、校内を隅々まできれいにしてくれました。

私学の入試や、公立の特色選抜･推薦学力検査が終わり、進路が決まった生徒もいますが、３月１１日
(金)に行われる公立一般学力検査に向け、全員で頑張っています。また、先週の後半から卒業式の練
習を始めました。３年生にとっては、新型コロナウイルス感染症が一昨年の２月頃から拡大したため、
実際の中学校での卒業式を体験することがなく、初めてのことになるため、緊張した顔で練習に取り
組んでいました。１･２年生は式には参列しませんが、体育館の準備や、校内の清掃など、３年生を気
持ちよく見送るために準備を進めてきています。１２５名の卒業生の皆さんのこれからの活躍を期待
しています。 
 
＜第７５回 卒業証書授与式＞ 
   日 時…３月９日(水)  ９：００～ 開会 
   場 所…朝来市立和田山中学校体育館 
    ※保護者の駐車場は東校舎裏駐車場、東駐車場、前庭芝生駐車場をご利用下さい 
    ※保護者の皆様には８：４５までには体育館へ来ていただくようにお願いします 
 
＜卒業生と在校生のメッセージ交換＞ 
３月７日(月)に全校集会を行い、卒業生と在校生のメッセージ交換を行う予定でした。しかし、ま

ん延防止等重点措置が延長されたため、リモートで開催し、３年生と生徒会役員と１･２年生の各ク
ラス代表で行いました。在校生については、各教室でメッセージ交換の様子をテレビで視聴しました。 
在校生は３年生の皆さんに、今までの感謝の気持ちを書いたメッセージカードを渡しました。３年

生は在校生に歌を贈りました。和田山中学校の良き伝統を３年生から在校生へと引き継ぎ、これから
も頑張ってくれると思います。３年生の皆さん、本当にありがとうございました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

  



校長室で代表に渡していただいている様子 
文化賞受賞者の紹介の様子様子 

＜文化賞受賞伝達＞ 
本年度、１０名が和田山ライオンズクラブより文化賞をいただきました。この文化賞は、和田山中

学校に在籍中、文化面やスポーツ面、さらには社会的な面で大きく功績のあった生徒に贈られます。
毎年ライオンズクラブの皆様には、地域でのボランティアでお世話になっており、本校生徒が地域に

貢献できる機会や、生徒の自己有用感を育む機会を与えていただいています。このことについては、
大変ありがたく感謝をしています。本年度も昨年度と同様にコロナ禍で、ライオンズの方には校長室
へ来ていただき、代表者１名の生徒に渡していただきました。その後、３月７日(月)に行ったリモー
トでの全校集会で紹介させていただきました。今後ともよろしくお願いいたします。 

 
 
 
 
 
 

 

◎受賞者 
 令和３年度 第７３回 兵庫県中学校総合体育大会陸上競技大会共通男子１５００ｍ 第３位 
  ・衣川勇太 
 令和３年度 第７３回 兵庫県中学校総合体育大会陸上競技大会共通女子４×１００ｍR 優勝 
 令和３年度 第７０回 近畿中学校総合体育大会陸上競技大会共通女子４×１００ｍR 第３位 
  ・松村あかり  ・和田日向  ・中尾巴映  ・橋本梨菜 
 令和３年度 第６５回 兵庫県中学校総合体育大会ソフトテニス競技大会 団体戦準優勝 個人戦準優勝 
 令和３年度 第７０回 近畿中学校総合体育大会ソフトテニス競技大会 個人戦準優勝 
  ・安保陽菜子  ・髙本來実 
 令和３年度 第６５回 兵庫県中学校総合体育大会ソフトテニス競技大会 団体戦準優勝 

  ・亀田鳳榎 
 令和２年度 第３６回 兵庫県中学校ソフトテニス新人大会 団体戦準優勝 
  ・中島ゆうな 
 令和３年度 第５５回 中学生の｢税についての作文｣ 近畿納税貯蓄組合総連合会長賞 
  ・太田海梨 

 

※文化的表彰の記録※ 
 

但馬中学校書初大会  

最優秀賞 岡 和希    

優 秀 賞 河邊琴子  藤井樹奈 

  特  選 井上芧奈  石田 楓  西村円花  垣尾実子 

  入  選 岩本彩希  藤本ひかる 中島陽南  岩谷ななか 藤沢真琴  後藤匠輝  

  篠木優花  𠮷田絢音  梅影 凛  田路珠璃  丸橋心愛 

  佳  作 福山心寧  石谷隆明  日原聡志  三浦紅葉  中島輝莉  古屋結衣 

  北垣陽琉  近藤羽奏  田村 瑞  石田 杏  小屋敷琥  佐々木優芽 

       藤原結菜  山本祐羽 

第７１回 社会を明るくする運動作文コンテスト  

入  選 垣尾羽七 

明るい選挙啓発ポスターコンクール  

優 秀 賞 南光彩那  加藤世菜  衣川 諒  成橋陽菜  㔟溜夢依 

入  選 西川 華  平松由衣  藤原成菜  足立美咲  衣川夏月  安井七都 

  谷井壱成  𠮷田大晴  藤原結菜  石田侑大  加藤瑚雪  高階流清 

  野崎愛結  橋本侑奈 

岩津ねぎ料理コンテスト２０２２  

最優秀賞 安井七都  優 秀 賞 朝倉悠介 特 別 賞 本田莉李  衣川友康 
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＜生徒･保護者アンケートの結果＞  
３学期に生徒と保護者にアンケートをとらせていただいた結果です。 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

評価点

No 質問事項 A B C D ３学期

1
あなたは「我慢することを意識しながら」、目標を

持って学校生活を送れていますか。
31% 56% 11% 1% 3.18

2
学校や地域で出会った人に気持ちの良いあいさつ

をしていますか。
46% 46% 5% 3% 3.36

3 あなたは学校が楽しいですか。 47% 36% 12% 4% 3.26

4 あなたは学校や学級で仲良くしていますか。 65% 31% 4% 1% 3.59

5
あなたは友だちにやさしく思いやりを持って接してい

ますか。
56% 42% 2% 0% 3.54

6 あなたは学校の勉強は楽しいですか。 16% 46% 28% 11% 2.66

7
あなたは先生がわかりやすく教えてくれていると思

いますか。
35% 54% 10% 2% 3.22

8 あなたは日々の授業の内容が理解できていますか。 22% 56% 19% 3% 2.97

9 あなたは朝読書に意欲的に取り組めていますか。 55% 27% 13% 5% 3.34

10 あなたは家庭学習ができていますか。 22% 44% 27% 8% 2.79

11
あなたは一日の中でテレビやゲームに時間を決めるなど

正しく使っていますか。

　（正しく使っている　Ａ　～　Ｄ　時間をかけすぎている）
25% 34% 28% 13% 2.71

12

あなたは一日の中でインターネットやラインなどのSNS

通信に時間を決めるなど正しく使っていますか。

　（正しく使っている　Ａ　～　Ｄ　時間をかけすぎている）

　（持っていない人はＡ）

29% 33% 25% 13% 2.78

13
あなたは生徒会活動や委員会、学級の係活動によ

く取り組めていますか。
57% 32% 10% 1% 3.45

14
あなたは当番活動（清掃、給食など）によく取り組

めていますか。
60% 34% 5% 1% 3.54

15
あなたは相談事や悩みがある時、誰かに相談でき

ますか。
49% 31% 14% 6% 3.24

16
あなたは先生方に相談事や悩みなどを十分に聞い

てもらえると思いますか。
41% 36% 18% 6% 3.12

17 あなたは学校の様子を家の人によく話しますか。 42% 37% 14% 7% 3.14

18
あなたは、学校の決まりを守り、良い習慣作りがで

きていますか。
48% 43% 8% 1% 3.38

19 あなたは交通ルールを守り登下校できていますか。 77% 21% 1% 1% 3.75

20
あなたは進んで部活動に取り組んでいますか。

(入部していない生徒は空欄）
66% 28% 4% 2% 3.58

3.23

生活についてのアンケートの結果

Ａ：そう思う（よく当てはまる）Ｂ：ややそう思う（やや当てはまる）

Ｃ：あまり思わない（あまり当てはまらない）Ｄ：全く思わない（全く当てはまらない）

※評価点は４点満点

全体

割合

  



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
この結果をもとに、２月２５日(金)に行われた学校運営協議会で委員の皆様に見ていただき、意見

をいただきました。概ね生徒たちは頑張って学校生活を送っていること、課題としては、生徒も保護
者もＳＮＳの活用について感じていることがわかりました。また、保護者の皆様には様々なご意見を
いただきありがとうございました。結果やいただいた意見を今後の学校運営に活かしていきたいと考
えています。ありがとうございました。 

評価点

No 質問事項 A B C D ３学期

1
本校の学校教育目標はわかりやすくできていると思

われますか。
32% 58% 9% 0% 3.22

2
本校の学校教育目標の実現に近づいていると思い

ますか。
17% 65% 17% 1% 2.99

3
学校から出される「たより、通信」、HPなどを通して、学校

の様子が伝わっていると思われますか。
34% 53% 12% 1% 3.21

4
生徒や学校の様子を、保護者・地域の方に知ってい

ただく取組は十分であると思われますか。
22% 54% 22% 2% 2.97

5
学校行事（参観日やオープンスクールなど）の取組

は妥当だと思われますか。
26% 59% 13% 1% 3.10

6
お子さんの学習への意欲は高まってきていると思わ

れますか。
14% 39% 36% 11% 2.56

7
お子さんの家庭学習への取組は十分であると思わ

れますか。
10% 31% 44% 16% 2.35

8
お子さんは学校生活を楽しく過ごしていると思われ

ますか。
40% 49% 10% 1% 3.27

9
お子さんは学校や学級でよい友人関係にあると思

われますか。
41% 49% 9% 1% 3.30

10
お子さんのテレビやゲームの時間は適当と思われま

すか。
11% 31% 44% 15% 2.38

11

お子さんのコンピュータやメール・ラインなどのSNS

通信に上手に時間を費やしていると思われますか。

（機器を使わせていないというご家庭は　Ａ　に○を

お入れください）

16% 37% 36% 11% 2.58

12
担任や学校の教員は、生徒の相談事や悩みなどに

ついて適切に応じていると思われますか。
20% 55% 19% 5% 2.91

13
保護者の相談事や悩みに対して、教員は適切に応

じていると思われますか。
22% 58% 16% 5% 2.97

14
学校に来られたときや電話をされたときの教職員の

対応は「よい」と感じられますか。
48% 44% 6% 1% 3.40

15
本校では、わかりやすい授業をしようと努めていると

感じられますか。
22% 57% 17% 3% 2.98

16
本校の生活指導の進め方は適切に行われていると

思われますか。
26% 58% 13% 3% 3.06

17
学校や地域で出会ったときに、生徒たちは気持ちの

よいあいさつをしていますか。
22% 54% 20% 4% 2.94

18
生徒たちは、交通ルールを守って登下校しています

か。
29% 57% 12% 2% 3.12

19
部活動はお子さんにとって充実した活動になってい

ますか。(入部していない場合は空欄にして下さい)
42% 41% 13% 4% 3.20

20 お子さんは家庭でよく手伝いをしますか。 20% 45% 28% 7% 2.79

2.95全体

割合

保護者アンケートの結果

Ａ：そう思う（よく当てはまる）Ｂ：ややそう思う（やや当てはまる）

Ｃ：あまり思わない（あまり当てはまらない）Ｄ：全く思わない（全く当てはまらない）

※評価点は４点満点


